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Jak už jsme Vás ve FOLKtimu před časem informovali, pardubická Poupata se tento rok
chystají vydat další svoji desku. Já jsem minulý čtvrtek zavítal na jejich koncert v pražském
Karlíně, abych se jednak dozvěděl, jak pokračuje její natáčení, a také, abych si nové písně
poslechl.

  

A vůbec jsem nelitoval. Nové písně Víti Troníčka jsou opravdové klenoty, a to jak po hudební,
tak po textové stránce. Víťa sám o nových písničkách říká: "Naše první deska Řekni to písní
bylo takový dětský zkoušení, druhá, Zimní pozdravy, byla hudební maturita, O krok dál už bylo
takový muzikanstsky vypreparovaný a tohle, ta poslední deska, to je takový povídání o nás.
Myslím, že ty písničky přesně vystihují to, kdo jsme a kam směřujeme."

  

Některé písně z nové desky už poupata hrají delší dobu, například U nás se říká, Zrcadla a
nebo 
Nechce se mi domů
, podle které se původně mělo celé album jmenovat. V Karlíně však měly premiéru ještě další
písně z desky, například 
Můj ty světe
, 
Z konce světa
a nebo 
Beze slov
se skvělou Šárkou Novákovou.

  

Samotná deska je v tuto chvíli natočená a podle Víti Troníčka teď všichni zůčastnění dopřávají
klid svým uším, aby byly odpočinuté před závěrečným mícháním. Také stále ještě není
rozhodnuto, jak se album bude jmenovat, současná varianta Mezi černou a bílou se možná
bude ještě upravovat. Jasné už je ale to, že desku vydá osvědčené vydavatelství Casey a že na
ní bude čtrnáct písniček. Těšit se můžete také na plejádu ostřílených hostů v čele s Petrem
Novotným (Žalman a spol.) nebo Lubošem Novotným (Malina band). Na desce se také dokonce
objeví malý smyčcový kvartet, ale jinak jsou písně Poupat nahrány tak, aby se ve stejném
aranžmá daly zahrát i živě na koncertě.

  

Nová deska Poupat by měla vyjít do prázdnin a její hlavní křest proběhne v září v Pardubicích.
Že už se na něj těšíte? Tak čtěte FOLKtime, určitě vám včas prozradíme jeho přesný termín,
aby jste ho neprošvihli.
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